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モリタ 製品の利用状況についてお聞きしましたモリタ 製品の利用状況についてお聞きしました

アンケートの実施概要と回答者の属性についてアンケートの実施概要と回答者の属性について

◆アンケート実施時期
2011年11月10日（木）～2011年11月30日（水）

◆アンケート対象者
「One to One Club」にご登録の先生方からランダム
に抽出

◆アンケート回収方法
アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBア
ンケートによる回収

今回、実施いたしました「 One To One Club会員様向け
アンケート」にご協力いただいた先生方には、改めて御礼
申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしくお
願いたします。

回答者の勤続年数

回答者の性別

4～8年,

37%

12年以上,

 21%

8～12年,

27%

１～3年,

 15%

女性,

 19%

男性,

 81%

73％の方が「モリタ製品を利
用している」と回答されていま
す。
一方、「利用していない」が
13％、「利用しているかわか
らない」が14％と、ほぼ同じ割
合でいらっしゃいます。

また、「利用している」と回答
された方には、どのような製
品を使用しているのかをお聞
きしました。

うち、46％の方がチェアユニッ
トを導入していると回答されて
います。次いで、デジタル機
器（23％）となっています。
その他の中には、「根管長測
定器」、「デジタルレントゲン」、
「照射器」などが複数の方か
ら回答をいただきました。

モリタモリタモリタモリタ医療機器医療機器医療機器医療機器のののの利用状況利用状況利用状況利用状況
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モリタモリタモリタモリタのののの医療機器医療機器医療機器医療機器のののの使用使用使用使用についてについてについてについて（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
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モリタ製品の利用者に機器の印象をお聞きしましたモリタ製品の利用者に機器の印象をお聞きしました

モリタ製品を導入したい理由、導入したくない理由についてお聞きしました。
一部抜粋してお伝えいたします。是非ご参照ください。

モリタ製品を導入したい理由、導入したくない理由についてお聞きしました。
一部抜粋してお伝えいたします。是非ご参照ください。

前ページで「モリタ製品を利用して
いる」と回答いただいた方に、製品
の印象をお聞きしました。

モリタ製品は「使いやすい」という方
が、過半数を超え、62％いらっしゃ
いました。一方、「使いにくい」と感じ
た方も3％いらっしゃいます。
また、使いやすさについて「どちらで
もない」と思われる方も35％いらっし
ゃいました。

モリタモリタモリタモリタのののの医療機器医療機器医療機器医療機器をををを利用利用利用利用したしたしたした印象印象印象印象

どちらでもない
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【【【【価格面価格面価格面価格面】】】】
・価格が高いというイメージがある

・価格と使用感で判断したい

・質はいいけれど高額という印象です―など

【【【【そのそのそのその他他他他】】】】
・いい物もあれば、悪い製品もある

・機器の有用性で判断したい

・モリタの印象は良いので一度使ってみたいです

【【【【他社他社他社他社とのとのとのとの検討検討検討検討したうえでしたうえでしたうえでしたうえで決決決決めたいめたいめたいめたい】】】】
・いろんな業者の機器を使ってみてから検討したい

・機種毎に具体的に検討しないと何とも言えないから

・使い勝手やアフターサポートをよく考えて選びたい

・他社と比較した上で、開業するときに検討したい

【【【【メーカーメーカーメーカーメーカーにこだわらないにこだわらないにこだわらないにこだわらない】】】】
・モリタ製品は、使ったことがありません

・よい製品があればメーカーにはあまりこだわらない

・良いものがあれば、使ってみたいが、特に情報を

持ち合わせていないから

・気に入ったデザインがあれば、メーカーはあまり考

える必要がないと思うから

・自分にあう、いいものがあれば使いたい

・実際に医療機器を見てから購入を考えたい―など

【【【【デザインデザインデザインデザイン・・・・機能機能機能機能・・・・品質品質品質品質】】】】
・機能的に最も優れているメーカーと感じているから

・スタイリッシュ、デザインが洗練されている

・デザインや質感がよい

・ハードの耐久性は高い

・高品質

・メカニカルな面での安定性と信頼感が強いから

・耐久性等が信頼できるし、ユニットが使いやすい

―など

【【【【使使使使いやすさいやすさいやすさいやすさ】】】】
・学生時代、勤務先で慣れている

・どこのチェアよりも使い勝手が良い

・自分の診療スタイルに合っている機器がある

―など多数

【【【【pdスタイルスタイルスタイルスタイル・・・・スペースラインスペースラインスペースラインスペースライン】】】】

・pdのコースを全て受講し、興味を持ったから

・スペースラインは傑作です。これ以上のユニットは

ないと思います

・大学研修医時代に使用した、スペースラインのpd

スタイルを行いたい―など多数

【【【【信頼性信頼性信頼性信頼性・・・・アフターケアアフターケアアフターケアアフターケア・・・・総合力総合力総合力総合力】】】】
・アフターサービスがしっかりしている

・トラブルの時もきちんと対応してくれる

・メンテナンスの対応がとても親切

・トータルにサポートしてもらえそう―など多数

今後今後今後今後ももももモリタモリタモリタモリタのののの医療機器医療機器医療機器医療機器をををを使使使使いたいかいたいかいたいかいたいか

使いたくない
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どちらでもよ

い
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